

现代奴役声明

介绍

根据 2015 年现代奴隶法第 s54(1)条做出现代奴役声明 (“声明”) 的义务, 代表罗托克公司及其子公司 (合称“罗托克”), 特此做出本声明。

罗托克是一家全球性工程设计集团, 总部位于英国巴斯。我们为各大市场 (包括油气、电力、水、采矿和海洋行业市场) 设计和制造各种执行器产品、流量控制设备和仪器, 并提供各项相关服务。我们在 38 个国家拥有 25 家制造工厂、65 个国家性办事处和 84 个区域办公室, 员工超过 3800 人。可以查阅我们的年报 (可登陆我们的网站下载该年报), 了解更多关于罗托克的信息。

本声明阐明了罗托克在 2017 财年为确保在我们的组织或供应链内不会发生奴役和人口贩卖而业已采取的各项措施, 同时回顾了我们在 2016 年声明所阐明的措施所取得的进步, 并对下一年将要采取的措施进行了展望。

罗托克拥有较高的道德标准, 并且, 我们期望我们的员工和我们的业务伙伴 (包括我们的供应商) 满足相同的高标准。现代奴役是一种犯罪行为, 是对人权的践踏。在英国现代奴隶法中, 现代奴役被视为奴役性和强制性劳动和贩卖人口的犯罪行为。我们绝不容忍在我们的业务或供应链中发生这种践踏人权的行。

集团政策

我们的道德和价值观声明书持续列出了我们希望员工和代表我们行事的任何人遵守的各项最低标准。其中具体提及了英国现代奴隶法和相关的犯罪行为, 并要求遵守联合国全球契约十项原则, 其中包括根除一切形式的强制性劳动。去年, 我们更新了我们的道德和价值观声明书, 其中, 特别进一步解释了我们反奴役的方法。

我们鼓励通过我们的举报政策举报任何潜在的不当行为。我们将继续促进对我们举报政策的认知和使用行为, 并且, 开发了一项明确的内部举报结构, 旨在确保以高效、有效和持续方式处理所有举报。

我们的业务

我们的内审部门将对我们的全球业务进行评审。员工应知悉并获取最新的举报政策。据我们所知, 我们在各个地点不存在任何潜在的现代奴役事件或类似迹象。

我们的供应链

我们拥有支持我们全球业务运营所需的货物和服务供应链。其中包括为我们的产品生产部件的供应商。我们将继续拥有在那些被列为高现代奴役风险国家内的供应商 (根据全球奴役指数划分)。

风险评估和尽职调查

我们并不知悉我们的供应链中存在任何现代奴役行为。在我们去年的声明中, 我们承诺评审我们的集团供应商尽职调查程序 (适用于潜在和现有供应商), 旨在创建我们一致的集团程序。为此, 我们将针对现代奴役事宜, 进行一次供应商调研。我们已进行这种供应商调研, 现在, 正在分析调研结果, 并考虑在发展我们的反奴役措施中, 如何最大化的利用这些信息。

根据英国政府现代奴隶法指导的规定，我们亦会考虑对国家、行业、交易和业务合伙人现代奴役风险进行评审，以帮助罗托克更好理解和在供应链中正确识别、确定现代奴役风险。

监督

2017 年，我们的供应商数增加至 4000 余家，我们均根据各种名单、记录和媒体来源，对其进行了持续在线监督。当前，我们正在评审该监督程序和软件解决方案，以识别其中是否存在任何潜在改进机会。

法律合规

我们要求供应商遵守各项适用法律和法规，满足在人权、雇佣、健康和环境方面的各项最低标准。我们亦期望我们的供应商持续审查其子供应商是否遵守适用法律和法规以及满足相同的最低标准。

如果相关证据显示存在任何无法接受的行为，那么，我们将对其进行调查，并采取相应的措施。其中包括：帮助供应商改进其运营和对待工人的方式，并聘请商业组织、执法机构或其他组织进行纠正。在我们认定以圆满方式解决问题前，我们不会使用相关的供应商或子供应商。

合同合规

去年，我们完成了我们英国标准采购条款和条件的审查，并更新了相关内容，使其涵盖现代奴役和新供应商行为守则方面的内容。我们的对外官网正式发布了该等供应商行为守则和标准采购条款和条件的英文版，并将其翻译成多种语言。我们正在修订最新的条款和条件，以保证其在英国以外管辖区域的适用性。我们正在考虑我们可能采取的其他措施，以进一步在我们的采购程序中完善供应商行为守则。

培训

2016 年，我们承诺引入区域总经理、总经理和战略采购团队培训。我们与学习和发展团队合作，开发出一项现代奴役线上培训模块。2018 年，我们将完成该模块的投放。

本声明经罗托克公司、罗托克控制有限公司和罗托克英国有限公司批准。



Martin Lamb

执行主席

2018 年 1 月